

# 宿迁“两会”25日至27日召开

## 直播两会

读者热线: 96060

6月25日上午, 政协宿迁市四届一次会议在宿迁市文化艺术中心隆重开幕, 会期两天。据了解, 宿迁市四届人大一次会议也将于今天召开, 6月27日闭幕。

根据会议议程, 政协宿迁市四届一次会议将听取并审议政协宿迁市第三届委员会常务委员会工作报告和提案工作报告; 列席宿迁市第四届人民代表大会第一次会议, 听取市政府工作报告; 选举政协宿迁市第四届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员; 通过政协宿迁市第四届委员会第一次会议决议, 大会将于6月26日下午闭幕。

宿迁市三届政协共收到提案1106件, 经提案委员会审查, 立案1020件。提案所涉及的大部分问题已经或正逐步得到解决。许多意见和建议被吸纳到地方性政策、规划和党政部门实际工作中。对因条件所限暂时无法落实的, 有关部门也分别作出解释和说明。从反馈意见看, 提案人对提案办理情况满意和基本满意率达到98%以上。

由于年初的宿迁市三届人大五次大会已听取和审议了宿迁市人大常委会、政府、法院、检察院及计划、财政的年度工作报告, 结合人大、政府、“两院”的工作性质和特点, 宿迁市四届人大一次会议只安排听取市政府工作报告, 重点审议政府过去五年的工作总结和未来五年的工作安排。同时, 根据省、市委关于市、县、乡三级人大换届的要求, 本次大会将安排对宿迁新一届市人大常委会组成人员、市长、副市长、市法院院长、市检察院检察长进行换届选举。

6月25日下午, 宿迁市四届人民代表大会第一次会议举行预备会议, 会议将于26日上午正式开始, 27日下午闭幕。

杨亦文

## 相关新闻

### 政协淮安市七届一次会议开幕

昨天上午, 中国人民政治协商会议淮安市第七届委员会第一次会议隆重开幕, 会期四天。

中共淮安市委书记刘永忠在会上发表讲话。政协淮安市七届一次会议主席团常务主席王维凯代表市六届政协常务委员会, 向大会作工作报告。本次会议应到委员428人, 实到委员418人, 符合法定人数。

据悉, 市政协六届一次会议以来, 广大政协委员、政协的各参加单位和政协各专门委员会, 共提交意见、建议1766件, 经审查立案提案1731件。所有交办提案办结率、办理的满意和基本满意率分别为100%、91.3%和8.4%。

截至昨天, 市政协提案委已收到提案20多件。 方雨薇

### 扬州市七届人大一次会议明天开幕

记者昨天获悉, 扬州市第七届人民代表大会第一次会议将于6月27日至6月30日举行。

据悉, 此次会议拟分三段进行, 第一段: 6月27日, 1天时间, 召开预备会议; 听取和审议市政府工作报告; 讨论选举办法(草案)。第二段: 6月28日, 1天时间, 听取和审议市人大常委会、市中级人民法院、市检察院工作报告; 通过选举办法; 酝酿讨论候选人。第三段: 6月29日至30日, 2天时间, 继续酝酿讨论候选人; 审议各项决议草案; 选举; 通过各项决议; 大会闭幕。

丁宇

## 现场

### 车翻蛋打 市民哄抢

近日, 在丰县论坛上, 有网友发布的一则图文并茂的网帖引发大家热议。网帖显示, 一辆轿车撞翻了拉鸭蛋的货车, 市民在现场疯抢鸭蛋。昨天, 记者了解到, 这起车祸发生在6月21日下午3点左右, 事发地点在丰县县城向阳南路与南环路交界处。

网帖描述, 当时一辆黑色轿车把拉鸭蛋的车撞翻了, 鸭蛋洒了一地。一些围观群众, 尤其是年纪大的, 全然不顾事故车已开始漏油的险情, 哄抢鸭蛋。网帖质疑: “车主已经损失很大了, 你们还为了贪图这点小便宜, 让事主继续损失下去。如果说换作是你们出车祸了, 有人抢你们的东西, 你们心里什么感受?”

这组图片显示, 一辆黑色轿车的车头被撞得变形, 一辆小货车侧翻, 油箱内不断有油流淌出来。大量的鸭蛋掉落在地面上, 地面黄橙橙一片。至少有七八位老年人拿着铁盆、塑料袋、塑料桶等工具在现场捡拾鸭蛋。

昨天, 记者联系到了发帖的网友丁先生。丁先生介绍, 事故发生于6月21日下午3点左右, 事发地点就在向阳南路与南环路交界处, 当时他正好在现场。“事发时车子已经开始漏油, 前来处理事故的交警当时还劝这些老年人了, 说有危险, 但那些人置若罔闻。其中一位交警当时还劝告说: ‘你们吃了能安心吗? 你们能吃下去吗?’ 但是现场根本没人搭理。”丁先生说。昨天, 沛县交巡警部门称, 这起事故目前还在处理中。 邢志刚



市民在车祸现场抢鸭蛋 (图片来自网络)

自己腿脚不便还要照顾瘫痪的女儿

## 76岁母亲想给疯女找个“家”



陈文英担忧, 她撒手人寰后, 谁来照顾重度残疾的女儿

76岁的陈文英给句容市政府和镇江市政府各写了一封求助信, 希望为52岁的女儿孙燕萍找个“家”。在经过25年艰苦的照料后, 陈文英越来越担心女儿的未来, 尤其是2005年意外摔伤后, 陈文英已经无法站立照顾女儿, 并越来越吃力。在句容举目无亲, 自己既老又残, 女儿既病且瘫, 这些年, 有个问题一直在困扰着陈文英——她撒手人寰后, 谁来照顾重度残疾的女儿?

### 高考落榜, 患精神病

陈文英说, 1977年, 17岁的孙燕萍高考落榜, 这件事给孙燕萍带来很大的影响, 两年后她患上了精神分裂症, 辗转多家医院, 均未治愈, 一直反复发作, 她也因此无法工作, 也没有成家, 后来还患有糖尿病。

女儿命运的变故给陈文英夫妇带来巨大打击, 出于换一个生活环境的想法, 两人于1980年来到了举目无亲的句容, 在江苏农林职业技术学校(今为学院)工作。1987年, 陈文英的爱人病逝, 从此她带着没有自理能力的女儿生活。

### 3楼坠落, 女儿瘫痪

陈文英说, 她患有多种慢性病, 2005年, 她意外摔伤, 造成

压缩性骨折, 此后历经3次手术, 但一直无法站立, 只能靠助行车和轮椅来行走。

去年10月, 陈文英到南京动手术, 不得已把女儿一人留在句容家中。她出院返校后, 发现女儿精神有点异常, 正准备把女儿送去住院时, 孙燕萍发病从3楼坠落, 身受重伤。治疗期间, 孙燕萍因精神病发作情绪暴躁, 不但不配合治疗, 还有打人举动, 她也因此错过最佳治疗期, 最终导致下肢瘫痪, 大小便无法自理。

陈文英说, 孙燕萍已经卧床在家半年, 四肢肌肉也逐渐萎缩, 甚至无法坐起来。“每天我要花很多精力去照顾她, 同时也要消耗很多日用品。我们几乎无法生存下去!”谈到生活的艰难, 陈文英潸然泪下。

### 忧虑: 我走后谁照顾她

自己年过古稀, 同样是满身伤病, 还要照顾女儿, 陈文英感到力不从心, 她想到了向政府求助。今年3月, 陈文英在写给句容市政府和镇江市政府的信中说: “我的精神和身体都已经濒临崩溃……在万般无奈的情况下, 我只有请求领导能够伸出援手, 帮助我们母女渡过难关, 最好能将她送到福利院或养老院, 为我解决后顾之忧, 让我将来能够放心地离开这个世界。”

陈文英母女的命运同样让志愿者放心不下, 句容市公益性团体“社会儿女”从去年开始就上门为陈文英服务, 志愿者中很多是在校生。江苏农林职业技术学院大一女生李优来每个星期都要上门看望他们, 不过他们6月底就要放假回家了, 到时候谁来帮助两位老人成了让他们烦恼的问题。

### 民政局呼吁社会帮助

在句容市民政局, 记者向救灾救助科反映了陈文英母女的情况。救灾救助科科长吴霜称, 陈文英写给句容市政府的信, 得到了市长的亲自批复后, 他们才知道母女俩的情况。

吴霜说, 孙燕萍是句容市重残人员救助对象, 每月可以拿到380元补助。他们联系了当地敬老院和精神病院, 但由于孙燕萍既有精神疾病又有身体残疾, 两家机构都表示无法接受, 而句容市的福利院还在建设中。吴霜说, 他们打算将孙燕萍的重残补助转为低保, 这样每个月最多可以拿到456元, 而且能享受到更多的医疗救助, 每年的医疗报销上限可达1万元。“我们将尽最大努力帮助她们, 不过, 句容目前条件有限, 我们也希望呼吁社会力量给她们提供帮助。”

林清智 文/摄

## 宿迁

### 网友爽约 他喝农药

“爱情就是折磨死人不偿命”, 原本以为只是影视小说里的对白, 却不想演化出一幕为情自杀的悲剧。只因女网友爽约不来见面, 宿迁市中扬镇的小江竟然喝农药自杀, 经过一个多星期的抢救, 6月23日, 小江不治身亡。

据了解, 小江今年23岁, 是家里的独生子。最近, 他通过网络认识了一位女网友, 很谈得来, 遂产生好感。经过一段时间的交流, 小江觉得两人已经拥有一定的感情基础, 遂邀请女网友来他家相会, 想不到的是女网友一口答应了, 让他甚是欣喜。

为了给女网友留下一个好印象, 小江以结婚备用的名义让父母置办新家具、家居用品, 虽然父母一再反对, 但终因拗不过儿子, 为此花了上万元。可日期临近, 却不见女网友前来, 小江顿时慌了神, 连忙给女网友打电话催促, 可女网友的回答很明确, 不能来了, 且不可能和他在一起。面对突如其来的变故, 小江彻底蒙了, 竟然趁人不备喝了农药自杀。家人发现后, 立即将小江送往医院抢救, 但由于喝的农药太多, 小江的部分内脏已经受到严重的损害。经过医生的连续抢救, 小江的生命延续了一个多星期, 6月23日, 小江最终还是离开了这个世界。 杨亦文 曹帅

## 南通

### 居民楼下惊现男尸

昨日, 南通市一小区一居民楼下发现一具男尸。警方排除他杀可能, 相关调查工作还在进行。

据民警介绍, 昨日上午6点多, 市民陈先生经过北濠桥东村一居民楼下时, 发现一名男子仰面躺在石凳上一动不动。“看上去四五十岁的样子, 身上满是酒气。”陈先生以为他喝醉酒睡着了, 但喊了好几声都没有回应。仔细看看, 竟然像没有了气息的样子, 陈先生赶紧报警。和平桥派出所民警随即赶到现场, 经120急救医生确认, 该男子已经死亡。

据悉, 死者47岁, 为该小区住户。据家人透露, 因和妻子离异, 儿子在外地工作, 死者一直和父母生活在一起, 而且身体也不大好。 陈莹

## 徐州

### 四类人员接受培训 可补贴500元

记者昨天从徐州市就业管理中心获悉, 该市日前出台建立城乡劳动力就业技能培训与岗位对接试点工作, 将城镇登记失业人员、农村转移就业劳动者、毕业年度高校毕业生、城乡未继续升学的应届初中毕业生这四类人员纳入培训补贴范围, 提高补贴标准。

方案将城镇登记失业人员、农村转移就业劳动者、毕业年度高校毕业生、城乡未继续升学的应届初中毕业生这四类人员纳入培训补贴范围, 提高补贴标准, 实行个人报销, 培训机构代为申请和直补企业等方式开展培训。对企业新录用四类人员, 与企业签订6个月以上期限劳动合同, 在劳动合同签订之日起6个月内, 由企业依托所属培训机构或政府认定的培训机构开展岗前就业技能培训的, 按照每人最高不超过500元的标准给予企业定额职业培训补贴, 将补贴资金直接拨入企业账户。 邢志刚